

„Citești și câștigi!” - a treia ediție, la start

Sebastian Bara

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dat startul celei de-a treia ediții a îndrăgitei și, deja, tradiționalului concurs de cultură generală „Citești și câștigi!”, care și-a propus de la bun început să testeze cunoștințele de cultură generală ale elevilor de la colegiile și liceele din județul Hunedoara.

Competiția este organizată cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, Complexului Deva Mall (locul de desfășurare a concursului), în



parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara și cu aportul unor sponsori generoși Biblioteca Județeană, ca instituție de cultură a ju-

dețului, și-a propus să scoată în evidență rolul determinant, hotărâtor în educație, al lecturii, al cărții.

Concursul, așa cum este gândit și organizat, se bazează atât pe cunoștințele dobândite de concurenții la școală, cât și pe ceea ce vor afla după parcurgerea bibliografiei aferente domeniilor și temelor stabilite pentru concurs. Este o bibliografie amplă, complexă, pentru toate cele cinci domenii ce fac obiectul concursului, pe care dacă o vor parcurge atent, vor avea toate șansele să se bucure de împlinirea îndemnatului din genericul concursului nostru: Citești și câștigi!

Desigur, pornind de la temele din care se vor adresa întrebări, concurenții acestui concurs vor avea deplina libertate de a căuta informații, de a merge pe firul lor, din aproape în aproape și în profunzime, cu alte cuvinte de a citi mult și cu folos. Oare nu la asta ne îndemna și cronicanarul Mircea Costin atunci când, cu peste 300 de ani în urmă, ne spunea că „nu este pe lume mai cu folos zăbăvă decât cititul cărților”?

Prin urmare, importanța



acestui concurs este foarte mare, participând, elevii vor acumula multe cunoștințe care le vor fi de folos în viață, vor așeza o temelie serioasă a edificiului atât de necesar al culturii lor generale. Într-o lume în care informația se propagă mai rapid decât gândul, pentru a folosi o metaforă, a fi la curent cu multitudine de informații din cele mai importante domenii ale cunoașterii umane este o necesitate.

Transmis în direct de HUNEDOARA TV

Biblioteca Județeană, ca instituție de cultură a județului nostru, ca instituție formativă și în domeniul culturii, dar și al educației, a înțeles perfect această necesitate, motiv pentru care a inițiat și organizat acest concurs de mare anvergură și cu mare impact atât în rândul elevilor, cât și al publicului larg, care va putea urmări transmisiile directe la televizor.



Concursul va fi transmis în direct pe postul local de televiziune Hunedoara TV, începând cu data de 9 martie, când va avea loc prima confruntare, până în data de 8 iunie, ziua marilor finale.

EXTRA

Juriul concursului este asigurat de Biblioteca Județeană, el fiind format din: Ioan Sebastian Bara, manager, Luminița Mioara Vulcan, șef Serviciu Relații cu Publicul, Carmen Drăgoi, bibliotecar, Diana Fezencez, bibliotecar, Camelia Mesteacănean, bibliotecar, Diana Trif, bibliotecar, Daniel Oprean, analist programator.

Chiar dacă este un concurs de cultură generală, el se va desfășura după modelul unui campionat sportiv, pentru că vor exista grupe preliminare, sferturi, semifinale, finala mică și finala mare.



EXTRA

Au fost puse în joc premii în valoare de aproximativ 40.000 lei, sumă concretizată în cele 8 biciclete pentru locul I, 8 tablete pentru locul II, 8 dispozitive Kindle pentru locul III, 136 de pachete cu cărți, trofee, diplome, precum și premii surprize care vor fi atribuite concurenților, prin tragere la sorți, chiar în ziua finalei.



EXTRA

La acest concurs s-au înscris 17 colegii și licee din județul Hunedoara: Colegiul Național „Avram Iancu” Brad, Colegiul Național „Decembal” Deva, Colegiul Național Pedagogic „Regina Maria” Deva, Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva, Colegiul Tehnic „Transilvania” Deva, Liceul de Arte „Sigmund Toduță” Deva, Liceul Tehnologic „Grigore Moisil” Deva, Colegiul Național „I. C. Brătianu” Hațeg, Colegiul Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara, Colegiul Tehnic „Matel Corvin” Hunedoara, Liceul Tehnologic „Constantin Bursan” Hunedoara, Liceul Teoretic „Sibiu Dragoș” Ilia, Liceul Teoretic „Mircea Eliade” Lupeni, Liceul Tehnologic „Nicolaus Olahus” Orăștie, Colegiul Național „Mihai Eminescu” Petroșani, Colegiul Național de Informatică „Carmen Sylva” Petroșani și Colegiul Tehnic „Mihai Viteazul” Vulcan.

PROGRAM HUNEDOARA TV

din seapset pentru tine

Joi, 28 Ianuarie 2016